

愛 在SARS蔓延中.....

【衍寧家屬給醫護人員的信】

編按：兩文均轉引自「健康快遞」39期

敬愛的施主任您好：

在痛失愛婿同時，女兒、外孫及外孫女又被住院隔離。突然遇到如此的大災難，我們全家人頓時驚恐悲痛，不知所措。在最恐懼、最擔心、最無助的時刻，接到了您的來電。您自我介紹，您是北醫護理部主任，您說，我的孩子就是您的孩子，您會好好照顧，要我放寬心。您還說，您們有一位非常有愛心的院長，一定會將病患當自己親人一樣的來關心，並盡全力來醫治。聽了您的電話，我的感動無法形容。您是我這一生中，第一位接到主動打電話來關心、安慰病患家屬的醫療人員，您適時給了我一顆定心丸。

在孩子住院期間，您們比親人做的更多，醫師和護士們不但耐心的照顧病人身體的健康，還細心的隨時注意到孩子心理問題，溫馨又親切。您們不顧自身的安危，站在這第一線上所表現的勇敢和愛心，這種無私的付出，讓我們上了寶貴的一課。現在寧寧健康的出院了，施主任還親自送孩子回家，這份貼心，真的溫暖了我們全家人的心。

感謝院長、感謝施主任、感謝所有的醫生、護士叔叔、阿姨，及社工部的徐主任，是我們孩子的福氣，能在最需要幫助的困難時刻，能遇到北醫如此充滿愛心又專業的醫療團隊。我們對您們的感恩，深植心中，永生難忘。我們也非常感謝仁愛醫院、淡水馬偕醫院的醫生護士叔叔阿姨們，因為有您們的悉心照顧和治療，母子女三人才能健康的回家團圓，千言萬語都無法表達對您們的感謝。只有我們這些蒙受您們照顧過的病患家屬才深知，您們工作的辛勞和愛心，也深信有了您們這些專業員工們的全力付出和努力，台灣將會很快的恢復以往的快樂和安心，再次的感謝。

敬 祝 醫 安

寧寧的外婆 敬上

2003/5/30

您好！首先讓我代表衍寧的家人，向北醫所有人員，致上無限的感恩…。

這些日子以來，人們除了傷心姐夫突然離去，又因姊姊、姪子、姪女在醫院隔離治療中，那種看不到、摸不到、又照顧不到的憂心，及不了解病況的恐懼，使的家人心力交瘁。

衍寧是個從未離開過父母身邊的孩子，在經過目睹父親死亡，及面臨與母親兄長分離，她的恐懼及害怕讓我們心痛及擔憂。還好衍寧住進北醫後，在社工、護理人員及所有醫師叔叔、阿姨的細心照顧及開導後，我們終於見到她恢復了健康及看到了她的笑容。

衍寧將要出院了，這一生說過的謝謝不下億萬遍，但只有這一次的衷心的感念，這一句的謝謝，真的不能表達心中的感恩。北醫的所有人員雖與我們素昧平生，但卻把我們當親人般的關心及照顧，這種無私無我的大愛，我只能說，「北醫，你們太棒了！」。

今後，衍寧要走的路很長，或許也很艱辛，但我們會陪伴著她一起走過。我也相信，在將來的日子裡，衍寧會記得北醫所有叔叔、阿姨們對她的愛及照顧。■

衍寧的阿姨 敬上

2003/5/22

